

黑塔IV · 巫師與水晶球



[黑塔IV · 巫師與水晶球 下载链接1](#)

著者:史蒂芬·金

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:2007-12

装帧:平裝

isbn:9789573323686

巫師的水晶球能預見未來，並具有魅惑人心的魔力，所有得到它的人都會沉迷得無法自

拔，但這邪惡的東西或許可以引導槍客前往黑塔……通過了瘋狂火車伯廉的考驗，共業夥伴們的心更緊密相連了，以前從來不願提起往事的羅蘭，居然開始講起自己年少時那段刻骨銘心的初戀。

那年羅蘭十四歲，打敗寇特之後，他和卡斯博、艾倫到梅吉斯避風頭，就在這裡和美麗的蘇珊邂逅。雖然蘇珊被姑媽強迫嫁給鎮長當小妾，但兩人之間激盪著一股熾烈的吸引力，那是羅蘭這一生從未經歷過的東西，如流水般湍急，如高燒般震撼。然而這一切，老巫婆莉亞都從具魔力的水晶球裡看得一清二楚。蘇珊曾無心得罪了這個邪惡又善妒的女巫，如今，報復的機會終於來了！殘酷的業就像只大輪子，正朝著羅蘭和蘇珊無情的輾來……

正如令人上癮的藥物一樣，熾熱的戀愛非常危險。那是槍客羅蘭在漫漫一生中永遠無緣再領略的滋味，而這一切都是不可逃避的業！

回憶起十四歲時的初戀，羅蘭說：「真愛就像沾染上強烈的藥癮一樣。」當時，他和蘇珊愛得如火如荼、執迷不悟，讓好友卡斯博和艾倫在旁邊提心吊膽；更麻煩的是，三個少年在無意間撞破了一樁大陰謀：整個鎮上幾乎都是叛徒法爾森的手下，正密謀要背叛羅蘭的父親！

所幸羅蘭知道法爾森一夥需要石油才能運作武器，於是指揮好友去引爆油井，毀了叛徒的資源。接著，羅蘭又順利奪走了女巫的水晶球，少年的冒險戰爭至此似乎大獲全勝！只是，他沒想到會在那顆邪惡的水晶球中預見未來，而且，還是一個很可怕的未來……尋找黑塔、阻止世界毀滅，是羅蘭畢生的業。為此，他曾付出刻骨銘心的慘痛代價，然而，包括愛情、親情、友情等一切的痛苦與失去，卻也使得羅蘭更義無反顧的踏上追尋黑塔之路！

作者介绍：

史蒂芬·金 (Stephen King)

1947年生於美國緬因州波特蘭市。自1973年出版第一部長篇小說《魔女嘉莉》後，到目前為止共寫了超過四十本長篇小說和二百多篇短篇小說。他的作品已被翻譯成二十多種語言，暢銷超過三億本，甚至被譽為「每個美国家庭都有兩本書，一本是《聖經》，另一本則是史蒂芬·金的小說」。他的作品也是影視改編的熱門題材，被拍成的電影、電視作品已高達上百部。

1999年，史蒂芬·金曾發生嚴重車禍，僥倖大難不死，在鬼門關前走了一遭後，他一度傳出將封筆，但寫作畢竟是史蒂芬·金的最愛，結果康復後，他又立刻投入寫作。2003年，他獲得美國國家圖書基金會頒發給他「傑出貢獻獎」；2004年，則獲得世界奇幻文學獎「終身成就獎」的肯定；2007年，他又榮獲美國推理作家協會「愛倫坡獎」的「大師獎」。在史蒂芬·金為數眾多的作品中，以歷時三十多年才終於完成的奇幻巨作《黑塔》七部曲最為壯觀，也最受金迷討論。史蒂芬·金自1970年即開始構思創作《黑塔》系列的第一部，而書裡的人物與情節，也經常出現在史蒂芬·金後來的其他作品中，堪稱是所有金氏作品的原型與骨幹。目前史蒂芬·金與妻子定居於緬因州。

譯者簡介：

趙丕慧

一九六四年生。輔仁大學英文碩士，現任教於朝陽科大。譯有《少年Pi的奇幻漂流》、《沈睡的海岸》、《聽電燈泡在說話》、《嗜血的玫瑰》、《60秒洞悉人心》、《戰地情人》等等。

目录:

[黑塔IV · 巫師與水晶球 下载链接1](#)

标签

史蒂芬·金

黑塔

外國小說

村上春树

奇幻

fiction

Stephen_Edwin_King

@译本

评论

只看前面四分之一 不喜那種充滿商業銅臭味的刻意搨情

...

[黑塔IV · 巫師與水晶球 下载链接1](#)

书评

斯蒂芬·金的《黑暗塔》浩浩荡荡共七卷，这个月，我读到第四本。翻到扉页便已疑惑，竟是以《罗密欧与朱丽叶》的台词做引语，想必读过前三本的书友也必猜忌：之前大抵是《荒原》般的气质，为何陡然来了一段罗曼史？

话说上卷，罗兰及其卡-泰特上了布莱因火车，生死未卜，小...

想必能看到第四卷的同学们都已经沉醉在通往黑暗塔之路里了。

结果第四卷仅仅用了短短的开头交代完邪恶的小火车，就开始了漫长的追忆。俨然有似水年华不吐不快之意，令人无法容忍脱离光束的主干道，而回到老牛仔的年轻时代。刚看完第四卷开篇大略翻了一下。好家伙...

”

在她生命的终点，她感受到的是激情。没有一丝痛苦。她抓住最后的时间回忆他的眼睛，它们湛蓝得如同清晨第一抹阳光照亮的天空。她想到他在皎坡上骑着拉什尔飞奔的情景，鬓角的黑发在脑后飞扬，围巾在风中掀起涟漪；她看到了他率直豁达的笑容——失去了苏珊，在今后的生命中，...

“巫师与玻璃球”已经是黑暗塔系列的第四本，这本地主要内容是罗兰的回忆：爱情和他之所以成为一个枪侠的经过。金的文字和想象力永远让人绝望的艳羡，背景如中世纪的典雅的爱情与阴谋故事，和超现实的场景来回转换，游刃有余。高明的是，不管金说出多荒谬的故事，总能听得人如...

这本书前面百分之六七十，对我来说都比较乏味，故事情节推进缓慢，人物行动犹豫不决，各种语焉未详。阅读体验很不好。相对第三册结束时让人产生的欲罢不能的感觉，这部分很让人失望。如果不是因为决定一定要看完这套书，如果不是因为已经看完了前三册，那么这本书，我一定会弃...

故事才刚刚开始看起，现在也猜看到第55页，但是就是急不可耐先写上几句赞美。

我太喜欢这个谜题对决了，尽管没有火爆场面，却是异常激烈的战斗。

在这幕对决中，提到各种谜题蕴含着深远的智慧与丰富的内涵，这千真万确。而冒险小队在关于这个“好”事物的对决中节节失利，面对...

[黑塔IV·巫師與水晶球](#) [下载链接1](#)